

Родина права, Николаев, 1969, 7 абз

ПРИ ПЕРЕПОЛНЕННОМ ЗАЛЕ

ДВА МЕСЯЦА артисты Николаевского областного драматического театра имени В. П. Чкалова гастролировали в братской Белоруссии. В Минске и Вязьбеске зрители радушно принимали николаевских артистов. Почти все спектакли проходили при

переполненном зале. Особенным успехом пользовались спектакли «Угрюм-река», «Мария Стюарт», «В лесах» и другие.

После месячного отдыха артисты театра выедут на гастроли в районы наней области.

В. МИРОШНИЧЕНКО.